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Introductie
Bedankt voor het kiezen van een FlipFlex Airtrack product! We hopen 
dat je ons product net zo geweldig vindt als onze klanten en wijzelf. Het 
gereedmaken van onze Airtracks is erg simpel en kost maar enkele minuten. 
Lees de gebruiksaanwijzing goed door voordat je de mat installeert. We 
wensen je alvast heel veel plezier toe met de FlipFlex Airtrack.
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Stap Voor Stap Set-Up
In dit stappenplan leggen we je kort uit hoe je de FlipFlex Airtrack prepareert 
voor gebruik. We gebruiken daarnaast afbeeldingen om de stappen te 
verduidelijken.

1. Neem de Airtrack 
uit de tas en maak de 
banden los. Gebruik 
geen scherpe objecten 
om de verpakking te 
openen

2. Rol de mat uit 
tot volledige lengte. 
Zorg voor een vlakke 
oppervlakte onder de 
mat, zonder scherpe of 
harde objecten

3. Open de luchtklep 
van de Airtrack

4. Verbind de 
luchtpomp met het 
juiste mondstuk

5. Plaats de luchtpomp 
in de luchtklep, draai 
het mondstuk met de 
klok mee. De mat is nu 
klaar om opgepompt te 
worden

6. Verwijder de pomp 
zodra de mat vol zit 
met lucht
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7. Zorg ervoor dat de 
knop in het midden van 
de luchtklep uitpuilt 
zodat de lucht naar 
buiten geblokkeerd 
wordt

8. Om luchtverlies te 
voorkomen na het 
gebruik voor een lange 
tijd, draai de luchtklep 
vast

Stap Voor Stap Opbergen

Stap 1. Als je klaar bent met het 
gebruiken van de mat, reinig de 
mat van vuil en laat hem goed 
drogen

Stap 2. Laat de mat volledig 
leeglopen. Om lucht sneller eruit 
te laten, gebruik de achterkant 
van de luchtpomp

Stap 3. Rol de mat op; 
te beginnen bij het 
tegenovergestelde uiteinde van 

de luchtklep

Stap 4. Als de mat volledig is 
opgerold, druk de knop in de 
luchtklep in zodat de overige 
lucht wordt verwijderd uit de mat

Stap 5. Stop de opgerolde mat in 
de meegeleverde tas
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Kiezen Van Het Drukniveau
De veerkracht van de Airtrack hangt af van de druk die je er op uitoefent. Als 
de Airtrack tot de maximale druk wordt opgeblazen, kan hij aanvoelen als een 
standaard gymnastiekvloer. Opblazen tot een standaardniveau maakt hem 
optimaal voor training op laag tot gemiddeld niveau, terwijl opblazen tot het 
minimumniveau hem leuker maakt voor recreatieve doeleinden. Zorg ervoor 
dat de Airtrack voldoende luchtdruk heeft om niet in te zakken. Je kunt de 
best mogelijke ervaring krijgen door te experimenteren met verschillende 
drukniveaus.

Veiligheidsinstructies
Lees deze veiligheidsinstructies voordat je de mat gebruikt. Deze instructies 
gelden voor alle opblaasbare producten van FlipFlex. Gebruik Airtracks alleen 
voor het doel waarvoor ze bestemd zijn.

Gebruik

- Deze uitrusting is niet geschikt voor kinderen jonger dan 5 jaar

- Laat niet meer dan één persoon tegelijk toe

- Draag geen schoenen tijdens het springen

- Controleer je kleding (bijv. riem, sieraden) op scherpe randen en verwijder 
deze voor gebruik

- Breng geen scherpe voorwerpen in de buurt van de Airtrack

- Spring of land niet dichter dan 20 cm van de luchtklep

Plaatsing

- Plaats de Airtrack nooit in de buurt van hindernissen boven het hoofd of op 
een helling van meer dan 5%

- Het terrein waarop de Airtrack wordt geplaatst moet vlak zijn en vrij van 
obstakels en muren
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- Om beschadiging te voorkomen mag de Airtrack niet worden versleept of 
gegooid

Opstellen

- Gebruik geen compressor. Gebruik alleen de door FlipFlex geleverde 
opblaasapparatuur

- Stel de luchtdruk van de AirTrack voor elke trainingssessie in op het 
gewenste niveau

- Zorg ervoor dat de Airtrack voldoende luchtdruk heeft om uitbodemen te 
voorkomen

Buiten

- Gebruik bij het buiten opstellen van de Airtrack een grondzeil om 
beschadiging van de Airtrack te voorkomen

- Stel de Airtrack niet bloot aan extreme temperaturen, waaronder langdurige 
blootstelling aan de zon

- Zorg ervoor dat de ondergrond droog is: een gladde ondergrond kan 
beschadiging veroorzaken

Onderhoud

- Verpak, bewaar of vervoer de Airtrack nooit als deze vochtig of vuil is

- Het wordt aanbevolen om de Airtrack na gebruik altijd leeg te laten lopen

- De Airtrack kan worden gereinigd met water en zachte zeep. Gebruik geen 
industriële reinigingsproducten
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Omgaan Met Minder Lucht In De 
Airtrack
Het is normaal dat de druk in de Airtrack eenmaal per dag moet worden 
geregeld. De luchtdruk in de Airtrack kan ook veranderen als gevolg van 
temperatuursveranderingen en andere externe factoren.

Als de Airtrack ongebruikelijk veel druk verliest, is het probleem meestal een 
loszittend luchtklep/ventiel. Dit is eenvoudig te verhelpen door het ventiel vast 
te draaien met de in de reparatieset bijgesloten ventielsleutel.

Als de lucht na het oppompen snel door het ventiel wegstroomt, druk je 
op de kleine veerbelaste pen in het midden van het ventiel. Door deze in te 
drukken keert het ventiel terug in de bovenste stand en wordt de luchtstroom 
afgesloten.

Als de AirTrack schade heeft opgelopen en er een duidelijk gat of gaatje is, 
kan dit worden gerepareerd met de bijgeleverde reparatieset.
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Hoe Gebruik Je De Reparatieset
In onderstaande stappenplan wordt uitgelegd hoe je een gaatje kunt 
repareren met de bijgeleverde reparatieset. 

1. Maak het gebied 
rond het gaatje schoon 
met een mild sopje, 
spoel het af en laat het 
volledig drogen

2.  Knip een geschikte 
patch uit het 
reparatiemateriaal

3. Breng lijm aan op de 
Airtrack en de patch. 
Zorg ervoor dat de 
lijm gelijkmatig wordt 
verdeeld

4.  Laat de lijm even 
drogen. Je kunt een 
föhn gebruiken om het 
proces te versnellen

5. Bevestig de pleister, 
breng druk aan en 
wacht

6. Laat het 24 uur 
drogen zonder de mat 
de gebruiken

De Lek Vinden

Als de bron van de lek niet direct zichtbaar is, kun je de verdachte plekken 
met zeepwater bestrijken. Als het zeepwater op een bepaald punt begint te 
borrelen, heb je het lek gevonden!
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Introduction
Thank you for choosing a FlipFlex Airtrack product! We hope that you will find 
our product as great as our customers and ourselves. Preparing our Airtracks 
is very simple and only takes a few minutes. Please read the instructions 
carefully before installing the mat. We hope you enjoy using the FlipFlex 
Airtrack.
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Step-By-Step Set-Up
In this step-by-step plan we will briefly explain how to prepare the FlipFlex 
Airtrack for use. We also use illustrations to explain the steps. 

1. Take the Airtrack out 
of the bag and undo 
the straps. Do not use 
sharp objects to open 
the packaging.

2. Roll out the mat to its 
full length. Make sure 
there is a flat surface 
underneath the mat, 
without sharp or hard 
objects.

3. Open the air valve of 
the Airtrack.

4. Connect the air pump 
to the correct nozzle.

5. Place the air pump 
in the air valve, turn the 
nozzle clockwise. The 
mat is now ready to be 
inflated.

6.  Remove the pump 
once the mat is full 
of air.



User Manual

11

7. Make sure that the 
button in the middle 
of the air valve pops 
out so that the air is 
blocked.

8. To prevent air loss 
after using for a long 
time, tighten the air 
valve.

Step by step storage

Step 1. When you have finished 
using the mat, clean the mat 
from dirt and allow it to dry 
thoroughly.

Step 2. Allow the mat to deflate 
completely. To let air out more 
quickly, use the back of the air 
pump.

Step 3. Roll up the mat, starting at 
the opposite end of the air valve

Step 4. Once the mat is 
completely rolled up, push the 
button in the air valve to remove 
any remaining air from the mat

Step 5. Pack the rolled-up mat in 
the bag provided



User Manual

12

Choosing The Pressure Level 
The bounciness of the Airtrack depends on much pressure you put in it. If 
filled up to maximum pressure, the Airtrack can feel like standard gymnastics 
floor. Inflating it to a standard level will make it optimal for low to mid-level 
training, while inflating it to the minimum level will make it more fun for 
recreational purposes. Assure that the Airtrack has sufficient air pressure to 
avoid bottoming out. You can get best possible experience by experimenting 
with different pressure levels.

Safety Instructions 
Read these safety instructions before using the mat. These instructions apply 
to all inflatable products by FlipFlex. Use Airtracks only for their intended 
purpose.

Usage

- This equipment is not suitable for children under 5 years

- Do not allow more than one person at a time

- Do not wear shoes while jumping

- Check your clothing (i.e. belt, jewelry) for any sharp edges and remove them 
before use

- Do not bring sharp objects close the Airtrack

- Do not jump or land closer than 20 cm to the valve

Positioning

- Never place the Airtrack near overhead obstructions nor place on slope 
greater than 5%

- The area on which the Airtrack is placed must be flat and free of obstacles 
and walls

- To avoid damage to it, do not drag or throw the Airtrack
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Setting up

- Do not use a compressor. Use only inflation equipment supplied by FlipFlex

- Adjust the air pressure of the AirTrack before each training session to the 
desired level

- Assure that the Airtrack has sufficient air pressure to avoid bottoming out

Outdoor

- When setting up the Airtrack outdoors, use a groundsheet to avoid damage 
to the Airtrack

- Do not expose Airtrack to extreme temperatures including exposure to the 
sun for long periods

- Make sure the surface is dry: a slippery surface can cause injuries

Maintenance

- Never pack, store or transport the Airtrack when it is moist or dirty

- It is recommended to always deflate the Airtrack after use

- The Airtrack can be cleaned with water and soft soap. Do not use industrial 
cleaning products



User Manual

14

Dealing With Less Air In The Airtrack
Please note that it is normal for the Airtrack to need a regulation of pressure 
once a day. The air pressure inside the Airtrack may also change due to 
temperature changes and other external factors.

If the Airtrack loses an unusually high amount of pressure the problem is 
usually a loose valve. This is easily fixed by tightening the valve with the valve 
key included in the repair kit.

If the air quickly discharges through the valve after inflation press the small 
spring loaded pin in the middle of the valve. Pressing it returns it to its upper 
position and closes the airflow.

If the AirTrack has sustained damage and there is a clear hole or puncture, it 
can be fixed with the included repair kit.
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How To Use The Repair Kit
In onderstaande stappenplan wordt uitgelegd hoe je een gaatje kunt 
repareren met de bijgeleverde reparatieset. 

1. Clean the area 
around the puncture 
with mild soapy water, 
rinse and let it dry 
completely.

2.   Cut suitable 
patch from the repair 
material.

3.  Apply glue to the 
Airtrack and the patch. 
Make sure that the glue 
is evenly spread.

4.   Let the glue dry a 
moment. You can use a 
hairdryer to speed up 
the process.

5.Attach the patch, 
apply and leave 
pressure.

6. Let it dry for 24 
hours.

Finding The Leak

If the source of the leak is not readily apparent, you can apply soap water 
on suspected areas. If the soap water starts to bubble at a certain point, you 
have found the leak!




